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CHALLENGE

DES PROJETS TUTORES

---------
REGLEMENT

1/ INTRODUCTION

IAE CAEN ALUMNI, l'association des diplômés d’IAE CAEN soutient depuis plusieurs années les projets tutorés des étudiants.

Le CHALLENGE permet à chaque groupe d’étudiants de présenter leur projet et tenter d’obtenir une participation financière pour sa réalisation.
Le présent règlement vise à préciser aux candidats les modalités relatives à l’inscription, au déroulement du challenge, aux conditions d’attribution des prix.
2/ CONDITION DE CANDIDATURE AU CHALLENGE :

Pour candidater au CHALLENGE :

Les membres de l’équipe projet doivent être étudiants d’IAE CAEN.

Tous les membres de l’équipe, qui souhaitent déposer un projet, doivent être membre de l’association IAE CAEN ALUMNI  et donc à jour de leur cotisation.

Le projet présenté doit s’inscrire dans le cadre d’un projet tutoré prévu dans le cadre des formations d’IAE CAEN.

Le projet présenté ne devra pas avoir pour objet une étude ou la promotion d’IAE CAEN ALUMNI. En cas de doute, les projets seront examinés en amont et validés ou non par le bureau d’IAE CAEN ALUMNI. 
Dans le cas où un tel projet serait présenté et n’aurait pas été validé par le bureau de l’association, le projet présenté sera écarté.
Ces conditions sont cumulatives et non négociables.

3/ CONTENU ET DEPOT DU DOSSIER 
 Les équipes candidates devront  déposer un dossier de présentation du projet auprès du secrétariat de l'association IAE CAEN ALUMNI à l'IAE CAEN (contact : Patricia NAUDET).

Ce dossier doit être déposé au plus tard à une date fixée en annexe jointe au présent règlement.

Le contenu du dossier :

La présentation doit être claire et agréable à lire – il peut contenir des photos, schémas, tableaux type Excel, graphiques... tout ce qui permet de rendre le dossier le plus clair et le plus agréable possible - il doit mettre en valeur le projet et donner envie d'y contribuer.
Sa structure doit faire apparaître clairement les éléments suivants :

· Les noms des étudiants de l'équipe projet

· Le contact du groupe étudiant : nom, prénom, mail ou coordonnées pour le joindre

· Un plan clair et précis

· Le but, les objectifs du projet

· Les actions mises en œuvre ou  à mettre en œuvre par les étudiants pour réaliser les objectifs indiqués et le but poursuivi 

· Un budget prévisionnel équilibré comprenant deux parties : les charges et les produits

· Une demande claire précisant le montant de financement souhaité dans le cadre du CHALLENGE

· La mise en avant de l’intérêt pour IAE CAEN ALUMNI de financer ce projet (contreparties publicitaires, image, …) 
Le dossier devra être remis en format papier en 5 exemplaires et en format électronique (format PDF).

4/ EXAMEN DES CANDIDATURES

Le Jury est composé de membres issus du Comité Directeur d’IAE CAEN ALUMNI 
Le jury est composé au minimum de 3 membres ; ce nombre peut être plus important à la condition qu’il soit impair.
Le président d’IAE CAEN ALUMNI est membre de droit et préside le jury.
En cas d’empêchement, le président d’IAE CAEN ALUMNI peut se faire représenter lors de la cérémonie de remise des prix.

A la date de clôture de réception des dossiers, ces derniers seront transmis à chaque membre du jury.

A réception des dossiers, chaque membre du jury notera l’ensemble des dossiers selon une grille de notation contenue dans un tableau qui lui sera fourni et qui lui permettra de sélectionner les cinq  meilleurs dossiers.
Le jour de la remise des prix, le jury se réunira préalablement et procédera à l’addition des votes de chaque membre du jury dans un tableau récapitulatif. 
Les 5 projets ayant reçus le plus de voix seront classés du 1er au 5ème prix en fonction du nombre de voix obtenues.
En cas d’égalité, le Président d’IAE CAEN ALUMNI dispose d’une voix prépondérante pour départager les projets.
Les critères de sélection des dossiers :

1. Les dossiers constituant l’acte de candidature au challenge, les candidatures devront respecter les conditions prévues à l’article 2 du présent règlement. Dans le cas contraire, le dossier est disqualifié d’office et ne sera pas soumis au vote des membres du jury.
2. La qualité de la présentation du dossier:

a. esthétique générale (qualité générale de la présentation du dossier)
b. qualité et cohérence du plan 

c. contenu : clarté, qualité rédactionnelle

d. qualité du budget : équilibre, cohérence 
e. incitation : capacité de la présentation à inciter les acteurs sollicités à y contribuer 

5/ LES PRIX DU CHALLENGE

1. PRIX : 1600 € 

2. PRIX
:  800 €

3. PRIX :  600 €

4. PRIX :  400 €

5. PRIX :  200 €

Les prix seront remis lors d'une cérémonie organisée par IAE CAEN ALUMNI dans  les locaux de l’IAE à une date fixée par les organisateurs.
Le prix sera remis si et seulement si au moins la moitié du groupe des étudiants du projet primé est présent à la cérémonie.
Le groupe ne pouvant réunir, à la date donnée, au moins la moitié de ses membres devra le faire savoir auprès d’IAE CAEN ALUMNI à la remise du dossier et en préciser les raisons.

Le Président d’IAE CAEN ALUMNI examinera les raisons invoquées et décidera du maintien ou non de la candidature du groupe au challenge. 
Dans le cas contraire, le jury pourra écarter le projet et modifier, si nécessaire, les attributions des prix. 
6/ OBLIGATIONS COROLLAIRES A L’OBTENTION D’UN PRIX
Au titre de l’article 3 du présent règlement, les groupes devront mettre en avant l’intérêt pour l’association IAE CAEN ALUMNI de contribuer financièrement à leur projet. Certains des arguments avancés peuvent se traduire par la mise en œuvre de moyens ou d’actions visant à associer l’association en qualité de partenaire à la promotion du projet.
Dans le cas où le projet présenté est lauréat d’un des cinq prix, le groupe devra veiller au respect des propositions de partenariat qu’il aura formulé dans le dossier de présentation. 

De plus, et si tel n’est pas déjà le cas dans les propositions de partenariat, l’obtention d’un prix entraîne pour les groupes lauréats les obligations suivantes vis-à-vis de l’association :

· associer l’association en qualité de partenaire dans tous les documents de promotion et de communication du projet par l’insertion du logo de l’association dans lesdits documents.

· Convier l’association à participer à :

·  toutes manifestations, actions visant à la promotion du projet
· Toutes manifestations liées au projet si ce projet vise à organiser un évènement (exemples : - job-dating, - manifestation à caractère sportif, culturel ou autre,…)

L’association devra être invitée à participer dans un délai minimum de deux semaines avant la date des manifestations précitées. L’invitation devra être transmise auprès du secrétariat de l’association.
Le bureau de l’association décidera alors d’être ou non présent à cette manifestation et informera le groupe concerné de sa présence et des membres qui y assisteront parmi ceux du bureau ou du comité directeur de l’association.
En outre, l’association IAE CAEN ALUMNI pourra faire appel aux membres des groupes lauréats pour présenter le projet tutorés lors de manifestations organisées par l’association elle-même.
Ainsi, IAE CAEN ALUMNI pourra inviter les groupes lauréats à participer au repas annuel de l’association pour que ces derniers présentent leurs projets aux convives de ce repas. Les membres des groupes lauréats participeront au repas en tant qu’invités de l’association. 

Les groupes participant à ce challenge s’engagent donc à ce qu’au minimum un des membres du groupe, si le projet reçoit un des cinq prix, soit présent aux manifestations organisées par l’association si elle les y convie.
Les groupes d’étudiants qui participent à ce challenge le font dans le cadre d’un projet tutoré qui s’inscrit dans leur cursus et font l’objet d’une soutenance pour chacun d’entre eux.

Sous réserve de disponibilité des membres du comité directeur et du bureau, l’association peut être sollicitée par les étudiants lauréats pour assister à la soutenance. Le secrétariat de l’association devra être informé de cette demande dans un délai raisonnable avant la date de la soutenance, et, l’étudiant ou le groupe devra faire valider préalablement la présence d’un membre de l’association à cette soutenance auprès d’IAE CAEN. L’association assistera à cette soutenance en qualité de partenaire du projet tutoré. Le secrétariat informera l’étudiant ou le groupe en retour de la disponibilité ou non d’un membre du comité directeur ou du bureau pour la date de sa soutenance.
7/ LE VERSEMENT DES PRIX 
Les lauréats pourront obtenir les montants des prix obtenus dans la semaine suivant celle de la cérémonie.

Les modalités de versement des prix sont les suivantes :

La majorité des groupes projets qui participe au challenge ne disposant pas d’une structure juridique (association loi 1901 déclarée), le montant des prix sera conservé par l’association et mis à disposition des groupes lauréats en fonction des besoins financiers liés à l’avancement de leur projet. 

Dans le cadre précité, les factures à régler seront libellées au nom de l’association.
Aucun dépassement du montant du prix attribué ne sera accepté. Les lauréats devront veiller comptablement au respect 
du montant attribué et s’assurer du solde du prix attribué avant d’engager toute dépense.
En cas de dépassement du montant du prix attribué, les membres du groupe projet sont solidairement responsables et l’association IAE CAEN ALUMNI pourra engager toute action pour le remboursement de ce dépassement.

Si le groupe projet a créé une association loi 1901 pour réaliser le projet, le versement du prix pourra être intégralement versé à cette association.
Fait à Caen, le 28 septembre 2015
Bruno LEMARCHAND
Président IAE CAEN ALUMNI
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**********************
ANNEXE AU REGLEMENT

CHALLENGE ANNEE UNIVERSITAIRE 2015/2016
Date et heure limite de dépôt de candidature (dossier) :
VENDREDI 22 OCTOBRE 2015 
AVANT 16H00
Date de la cérémonie de remise des prix :
Samedi 31 OCTOBRE 2015
De 11H00 à 12h00
Amphithéâtre WALRAS

En cas de changement de date ou de lieu  pour la cérémonie – les groupes participants au challenge en seront avertis par mail –(en fonction de la ou des adresses mails figurant au titre de contact dans le dossier fourni par les groupes) -



